

齐鲁晚报 创刊26周年暨滨州记者站落地滨州20周年

滨州移动全程赞助

80后女教师一直坚持“记者梦”

本报向全市征集“市民记者”活动继续进行中

本报12月8日讯(记者 李运恒) “我是一名语文老师,虽然刚刚步入教师行业一个多月,但我一直还有一个记者梦。”听说本报组织“市民记者”活动,80后女教师刘女士果断报了名。

“我喜欢写作、喜欢记者这个职业,无论安排我跟着采访民生新闻、社会新闻还是时政

新闻,我都乐意去做。”说起记者这个职业,刘女士格外激动。因为很喜欢记者这个职业,在四川师范大学上学的时候,刘女士就在学校“做新闻”了。虽然只是一名校园记者,但刘女士也是尽职尽责当好记者,“我在校报社、院报社都呆过,写了很多学校的新闻稿件,虽然因

为其他原因从事了教师的行业,但是还希望有机会能做一名记者。”

像刘女士一样喜欢新闻,喜欢记者这个职业的读者还有很多,为增进读者与记者之间的互动,让读者更加了解记者的工作,同时也为了纪念齐鲁晚报创刊26周年及滨州记者站落地

滨州20周年,本报现面向全市征集100名“市民记者”。凡加入“市民记者”的读者都可以在报社采编人员的指导和协同下,体验稿件采访、编辑、校对、排版、发行等工作,让读者更加了解新闻行业的发展。

征集要求:年龄18周岁以上,行业不限,学历不限,品行端正、

有事业心、责任心、可单独写稿者优先;

报名须知:报名者须亲自携身份证件来本报报社报名;

报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼齐鲁晚报·今日滨州编辑部;

报名电话:3210021、18654399035。



飞行学院的学员们集合上课,他们实行准军事化管理。

雏鹰振翅,剑指蓝天

12月7日国际民航日之际,记者走近滨州学院的飞行学员

文/片 本报记者 赵树行
谭正正

在滨州学院校园里,有一道独特的风景。他们每天早上五点五十起床,跑操,整理内务。每天排着整齐的队伍去食堂吃饭、上课、训练。

准军事化的管理让他们看起来与众不同,他们就是飞行学院的学员们。

晋一博是今年的新生。他除了要参加高考,还要经过层层的选拔、体检,经过严格的综合考核后才考入飞行学院。别看他才是大一的学生,但他在进入飞行学院之前,就已经与航空公司签约了。在飞行学院,每个学员都已“名花有主”。

由于他们是准军事化管理,所以日常生活、学习都比较严格。他们的宿舍整齐、干净,清一色的短发让他们看起来英气逼人。

陶鑫和李国伟是飞行学院大二的学生,虽是大二,但他们集合队伍、带队训练等举手投足间已经表现出超乎年龄的成熟,他们现在已经是“老兵了”。

刚上大一的时候,陶鑫和李国伟面对学院严格的制度也有点不适应,“看到别的大学生自由自在的,我们有时候都想回家了。”李国伟说。但是他们也感谢学校的严格管理,正因此培养了他们过硬的素质,飞行学院每年的毕业生赢得了国内各大航空公司的良好口碑。

他们梦想着飞翔在蓝天的一刻,为了这个目标,他们努力学习,刻苦训练。当他们迈着整齐的步伐走在学校马路上时,他们那种军人素质和过人的组织性、纪律性让人侧目。

训练场上,他们像振翅欲飞的雏鹰,苦练翅膀,等待征服蓝天。



飞行学院的学员们通过特殊的训练增强自己的抗眩晕能力。



训练场上你争我赶。



他们的宿舍干净、整洁,一切都是按照军队要求完成。



走在路上,他们是滨州学院一道别样的风景线。

沾化信用社 构筑安全“防火墙”

沾化农信社为扎实做好消防安全工作,提升自身消防安全水平,不断改进和完善消防安全工作方法,提升了安全工作的水平,营造了平安稳定的环境。

该联社定期组织安全知识学习,倡导“业务发展,安全先行”的经营管理理念,让安全意识深入人心。严格落实安全稳定领导责任制和安全稳定目标责任制,进一步明确责任。

该联社将定期安全检查和不定期突击检查相结合,对各单位的消防器材、电源、电线、通讯等设施是否齐备、完好、安全以及安全制度执行情况进行了综合检查,发现不安全因素及时消除,需要加固的立即采取措施,需配备的及时购买,保证了各项办公设施和安全防范设施处于良好状态。

严格执行24小时全天值班制度、领导带班制度和查岗制度,明确带班和值班人的责任,要求值班人严格遵守值班纪律,严禁擅离职守,严禁安排无关人员顶班,提高警惕,恪尽职守。进一步完善预测预警机制和应急联动机制,保持通讯畅通,遇有突发事件,按规定及时启动应急预案,增强应付突发事件的能力。(张波)

邹平焦桥镇开展 “冬日暖风”活动

本报讯 近日,焦桥镇计生办开展“贴近百姓、用心服务”“冬日暖风”活动,全面提升服务质量。

与不同以往的是,这次活动的地点不是在街道,而是深入到田间地头,深入到农户家中,跟群众拉呱、谈心、讲解新型婚育观念,并把宣传品直接发放到群众手中。同时,该镇计生办以构建和谐计生、贴心计生为抓手,全面开展免费健康查体服务,开通人口计生咨询服务热线电话,积极为群众解答计生工作中的热门、难点问题以及提供人口计生政策、优生优育、生殖保健等方面的服务,在辖区营造了良好的群众口碑。(李鹏)

邹平长山镇 多举措关爱女孩

本报讯 近年来,邹平县长山镇多举措关爱女孩,努力抑制性别比攀升势头。该镇坚持以宣传教育为主,积极倡树“男女平等”新型生育观念,营造有利于女性成长与发展的社会舆论氛围。

该镇认真落实各项有利于女孩成长的奖励扶助政策,有力地促进了群众婚育观念的转变,抓好依法行政和领导责任落实,建立了党政负责、部门配合、群众参与的工作机制,将出生人口性别比治理工作纳入全镇人口计生责任目标严格考核。此外,该镇每年还举办由镇机关干部、110个村书记主任及镇直属企事业单位参加的“关爱女孩”募捐活动,救助80户女孩家庭,解决妇女就业200人次。(段振强 杨美玉)